

В сеть слили больше 30 минут прохождения Star Wars: Outlaws с детальным исследованием планеты

До выхода очередной игры по мотивам культовой киносаги "Звёздные войны" остаётся всего пару месяцев. В экшене Star Wars: Outlaws от Massive Entertainment и Ubisoft игроков ждёт криминальный мир далёкой-далёкой Галактики с уникальными персонажами преступного мира и разнообразными планетами. Недавно разработчики провели подробную демонстрацию игрового процесса проекта, однако для тех, кому этого показалось мало, появилось более получаса реального геймплея.

В сеть попало 30 минут прохождения ещё невышедшей Star Wars: Outlaws. Судя по всему, геймплейный ролик был слит одним из журналистов, которым дали ранний доступ к игре для составления превью. Видео показывает одну из миссий в игре по исследованию планеты. Главная героиня оказалась на месте крушения старого корабля и теперь в его обломках пытается отыскать навигационную карту. В это время на корабль внезапно прибывает враждебная группа рейдеров, и начинается эпичная перестрелка. Полное прохождение этого задания можно оценить в представленном видео выше.

Star Wars: Outlaws будет доступна для игры уже 30 августа на ПК, PlayStation 5 и Xbox Series X.